

面对歹徒 他们为掩护群众中弹牺牲

民警王歆与辅警梁峰被浙江省政府授予烈士称号 王歆牺牲14天后儿子降生

本报讯 面对手持猎枪的歹徒,为掩护群众,浙江省台州市公安局路桥分局金清派出所民警王歆和辅警梁峰、林新志挺身而出,用自己的血肉之躯,挡住了歹徒射向群众的子弹。王歆和梁峰壮烈牺牲,生命分别定格在了32岁、30岁。10月27日上午,台州市殡仪馆,上万台州警民冒雨自发前来为英雄送别。

他走了 离儿子出生仅有14天

“王歆,你可知道,你的孩子已经出生了,是个大胖小子,我们会全力帮你照顾好你的孩子,让他健康茁壮成长……”追悼会上,王歆的表哥董荣兵在致辞中哽咽地说道,现场送别的人不禁潸然泪下。

如果没有这次意外,王歆现在应该正和很多新手爸爸一样,沉浸在儿子降临的喜悦当中。他的儿子出生在10月16日,距离那个

噩梦般的凌晨仅有14天。

忙碌的工作甚至让王歆连家都很少回,父亲王挺来万万没有想到,已经18天没有见面的儿子,再见时却已经天人永隔,这位退役的老军人,用自己颤抖的手掀开儿子脸上的白布。

在王歆的手机上,至今还留着妻子朱媛媛给他发的最后一条微信:“王小歆,你在吗?回复我,我不相信。”可惜那个熟悉的号码,再也不会给她回信。

为救群众 三名警员二死一伤

“如果不是民警挺身而出,我也不可能活着回来。”从鬼门关走了一遭的市民王某君说,事发当天,犯罪嫌疑人牟锡希持枪前来,要杀的就是他,至今他还无法忘记对方恶狠狠地对他说:“晚上干掉你!”

牟锡希是王某君的连襟,因感情纠纷,想

要报复家住路桥区金清镇坦头沈村的前妻及姐夫王某君,于是带着一桶汽油准备行凶。王歆、梁峰和同事林新志在接到报警电话后赶到了现场,准备处置警情,这时牟锡希刚好拿了猎枪返回现场。

在牟锡希向人群开了一枪后,离他最近的林新志立即上前制止,没想到对方立即对他开了一枪,他随即腹部中枪倒地。正要上前救援的梁峰,被王歆拉了回来,两人以一根廊柱掩护,并且立即喊话让现场的群众疏散躲避。

看到还有群众没有撤离,而牟锡希依然凶性大发走了过来,王歆和梁峰走了出去,向他扑了过去。枪声再次响起,猎枪的霰弹打中了梁峰的头部和王歆的右臂。

牟锡希提着猎枪,继续向着逃跑的王某君追去,负伤的王歆毅然跑了上去,挡在了群众的身后,成了枪口下的目标。“砰砰”,又是两声枪响,王歆头部中弹倒地,留下了一百多

米长的血迹。

未能追到王某君,牟锡希返回第一现场,丧心病狂地对着倒地的梁峰又开了一枪,随后回到车里拿出准备好的农药喝了下去。

增援警力和120救护车赶到现场时,王歆、梁峰、林新志三人都重伤倒在血泊中,7名被掩护的群众,除王某君腿部擦伤外,均毫发无损,口吐白沫的牟锡希也被警方控制。

经全力抢救,王歆和梁峰最后因抢救无效壮烈牺牲,而林新志则被第一时间转到中国人民解放军东部战区总医院救治,目前生命体征平稳。犯罪嫌疑人牟锡希也因抢救无效死亡。

10月15日,浙江省人民政府授予王歆和梁峰两位同志烈士称号。10月22日,人力资源和社会保障部、公安部追授王歆同志“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号。

(台晚)



黄伟(左)细心照料产后的妻子

奇迹! 67岁产妇自然受孕产女

丈夫:他们退休金每月一万多,能生就能养大

本报讯 黄伟(化名)、田玲(化名)夫妇没想到,在自己年近70岁的时候,会得到一件“天赐的礼物”。10月25日9点12分,67岁的高龄产妇田玲在山东省枣庄市妇幼保健院剖宫产下一名5斤1两(2550克)重的女婴,手术顺利,母女平安。作为全国首例,“67岁孕妇产下一名女婴”瞬间成了舆论关注的焦点。

和田玲商量了之后,黄伟给孩子取名“天赐”。“这个孩子是老天赐给我的,我要好好养她,别人说啥,随他们去吧。”黄伟说。

母女平安 坚称自然受孕

虽然目前孩子的各项指标都比较正常,但为了安全起见,宝宝目前还在新生儿监护室。在生产之后的48小时,记者看到田玲已经可以下床活动,负责护理的护士告诉记者,田玲目前的各项指标都比较正常。

黄伟说,妻子曾经患过脑梗,也有高血压、关节炎、糖尿病等病症,需要常年服药,也曾一度停经,后来用了一些活血化痰的药物才重新有月经。

质疑声不断。其中的焦点之一,67岁的高龄产妇,68岁花白头发的父亲,是

否为自然受孕。对此,黄伟夫妇坚持对外宣称,是自然受孕。

记者了解到,对于早已退休,过上含饴弄孙生活的黄伟夫妇来说,也确实没有再冒险生产的理由。一儿一女早已成家立业,15岁的小孙女跟着老两口过,正读9年级,明年将面临中考。

“能怀孕,一个是我们身体好,另一个是我们感情好。”说到这里,黄伟爽朗又不羁地笑出了声。黄伟说,现在妻子已经有了奶水,只是奶水稀,估计不够宝宝吃,自己最近在琢磨食谱改善妻子的奶水。

在怀孕初期,儿女就强烈反对父母留下这个“妹妹”,在母亲生产之后,更是一次面都没有露过。对此,黄伟说这是因为“儿女不知道,他们工作忙,我没通知他们。我自己能照顾过来”。

“我们的孩子,我们自己养,不用别人操心!”说到小天赐以后的生活,面对“高龄夫妻如何养孩子”的这一话题,黄伟声音一下子高了数度。“他们(儿女)同不同意都没关系,没用!这是我们的事,不用他们同意,我们自己的孩子,我们肯定自己养!”黄伟说,他们老两口的退休金每月加起来能有1万多元,自己现在还在律师事务所上班,收入很稳定,最关键的是老

两口的身体好,陪伴孩子成长并不是问题。

医院:67岁产妇是罕见个案

回想起怀孕过程中经历的重重困难和风险,不仅是黄伟夫妇,医院也都捏了一把汗。

“今年5月份到妇幼保健院检查后,医院按照母婴安全五项制度要求,对田玲进行妊娠风险评估,评估结果为红色高风险,属于高危孕产妇。”妇幼保健院的副院长刘成文告诉记者,因产妇出现重度子痫前期、心衰、肝肾功能异常,为确保母婴安全,保健院在田玲36+1周的时候提前行剖宫产术,术后,考虑到产妇年龄与既往病史以及新生儿未足月等因素,将产妇送入监护病房、新生儿送入新生儿监护室作进一步观察。

幸运的是母女平安,但刘成文还是提醒,田玲属于超高龄自然受孕,属罕见个案。“作为妇幼专业机构,我们提醒公众,高龄妊娠发生妊娠并发症的风险显著增加,母婴安全面临严峻挑战,建议公众适龄婚育,切实保障自身与婴儿的健康”。

(生报)

陕西延长车载试验装置爆炸致8死5伤

本报讯 记者昨天从陕西省延安市延长县官方获悉,该县10月27日发生一起车载试验装置爆炸事故,目前事故已造成8人遇难,5人受伤。

10月27日,湖南省永州市远军热能动力科技公司在陕西省延长县境内延长油田公司七里村采油厂进行超级气体动能技术增渗提产试验。19时许,试验结束返回途中,车载试验装置发生爆炸,初步核查,事故造成5人死亡,3人失联,5人受伤。

昨天9时30分,失联的3人找到,均无生命体征,现场救援工作结束。事故中8人遇难,5名送医院救治的伤者生命体征平稳。事故原因正在进一步调查。

记者查询发现,与此次事故相关的“超级气体动能装备”曾申报获得多项专利,被列为“湖南省100个重点产业项目”。此外,涉事企业远军热能动力科技有限公司的法定代表人郭远军曾获得多项荣誉,被评为“杰出企业家”“创业明星”。

据永州经济开发区曾经发布的文章介绍,今年6月21日至22日,永州经开区与远军热能动力科技签约,远军热能动力科技与世界500强延长石油签约。

文章介绍称,远军热能动力科技有限公司成立于2017年12月,是专门为研发与产业化生产超级气体动能装置而成立的公司。目前,“该公司产品超级气体动能装置的生产工艺已经完善,具备了批量生产条件。”

据介绍,超级气体动能装置具备高效安全低风险、清洁环保低消耗的特点,不仅爆破能量更大,而且能量可调,是颠覆传统雷管炸药,可广泛应用于矿山、地铁、城市隧道、水下爆破等领域的新型爆破产品。

(综合)

西藏航空一航班备降贵阳

客服:因风挡玻璃出现裂纹

本报讯 10月27日晚,西藏航空从三亚飞往成都的TV9822次航班备降贵阳。昨天上午,西藏航空客服人员告诉记者,滞留旅客将于10月28日晚乘坐航空公司另外安排的客机从贵阳飞回成都。对于备降原因,客服人员表示,确系网上所说,风挡玻璃出现破裂。但对于破裂原因,客服人员表示尚不清楚。

昨天上午,西藏航空客服人员介绍,TV9822航班于10月27日17时45分在三亚起飞,原计划20时35分降落于成都。19时35分,飞机因公司原因备降于贵阳。网传消息称,备降原因系风挡玻璃破裂,客服人员证实了此说法。(倪兆中)